
Αγιασμός στα σχολεία του Δήμου Γόρτυνας

    

Με χαμόγελα και ευχές πραγματοποιήθηκε ο καθιερωμένος αγιασμός για την έναρξη του
σχολικού έτους, στα σχολεία του Δήμου Γόρτυνας.

  

Ο Δήμαρχος, Μιχάλης Κοκολάκης, παραβρέθηκε στον αγιασμό του Δημοτικού Σχολείου
Αγίας Βαρβάρας και του Γυμνασίου – Λυκείου Αγίας Βαρβάρας, που μετά την ολοκλήρωση
των εργασιών στατικής ενίσχυσης και ενεργειακής αναβάθμισης των κτιριακών
εγκαταστάσεων, υποδέχθηκε ξανά μαθητές και εκπαιδευτικούς.

  

«Παραδίδουμε ένα κτίριο στο οποίο έγιναν πολλές και σημαντικές παρεμβάσεις, με
γνώμονα την ασφάλεια παιδιών και εκπαιδευτικών. Ευχαριστούμε θερμά την Περιφέρεια
Κρήτης και τον Περιφερειάρχη, κ. Σταύρο Αρναουτάκη, τα παιδιά, τους καθηγητές, τους
εργαζομένους στην καθαριότητα των σχολείων για την υπομονή και την κατανοήσή τους,
ευχαριστούμε όλους όσοι εργάστηκαν και συνέβαλαν, ώστε να φθάσουμε σε αυτό το
αποτέλεσμα. Καλή σχολική χρονιά, με υγεία και ασφάλεια και ευχόμαστε αυτή η χρονιά να
φέρει τα παιδιά ένα βήμα πιο κοντά στους στόχους που έχουν θέσει» τόνισε ο Δήμαρχος,
Μιχάλης Κοκολάκης, στον σύντομο χαιρετισμό του.

  

Ο Περιφερειάρχης Κρήτης, κ. Σταύρος Αρναουτάκης, ευχαρίστησε τον Δήμο Γόρτυνας για
την συνεργασία και ανέφερε: «Χαιρόμαστε όταν συνεργαζόμαστε, Δήμος, Περιφέρεια και
φορείς για να μπορούμε να βρούμε τους πόρους για ένα σύγχρονο σχολείο, όπως αυτό.
Αξιοποιήθηκαν δύο χρηματοδοτικά προγράμματα και προχώρησε, αρχικά, η στατική μελέτη
και, στην συνέχεια, η ενεργειακή αναβάθμιση του κτιρίου. Θέλω να σας ευχηθώ μια καλή
χρονιά. Στις μαθήτριες, τους μαθητές, να ακούτε τους γονείς, τους καθηγητές και εμείς από
την πλευρά την δική μας, ως Περιφέρεια και Τοπική Αυτοδιοίκηση, πάντα σε συνεργασία με
τους συλλόγους γονέων και κηδεμόνων, να μπορούμε να προσφέρουμε την υλικοτεχνική
υποδομή, ούτως ώστε να μη σας λείψει τίποτα».

  

Σημειώνεται ότι οι εργασίες στο Γυμνάσιο – Λύκειο Αγίας Βαρβάρας χρηματοδοτήθηκαν
από το πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» του Υπουργείου Εσωτερικών, από ευρωπαϊκούς
πόρους (Πρόγραμμα Κρήτη 2021-2027 - Περιφέρεια Κρήτης) και από Έσοδα του Δήμου
Γόρτυνας.
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Αγιασμός στα σχολεία του Δήμου Γόρτυνας

Στον αγιασμό του Γυμνασίου – Λυκείου Αγίας Βαρβάρας, παραβρέθηκαν, επίσης, η
Εντεταλμένη Περιφερειακή Σύμβουλος στον τομέα Παιδείας και Δια βίου Μάθησης Ελένη
Μαράκη – Μπελαδάκη, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, Λευτέρης Κοκολάκης, οι
αντιδήμαρχοι Στέλιος Μαυρίδης, Στέλιος Σηφάκης, οι δημοτικοί σύμβουλοι Θανάσης
Δεσδενάκης, Γιώργος Φωτάκης, ο πρόεδρος της κοινότητας Αγίας Βαρβάρας Ζαχαρίας
Σχοιναράκης, η Γενική Γραμματέας του Δήμου Γόρτυνας Κέλυ Γαρεφαλάκη, μέλη του
τοπικού συμβουλίου, εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων της ευρύτερης περιοχής. Τον
αγιασμό τέλεσε ο εφημέριος του Ι.Ν. Αγίας Βαρβάρας, π. Νικ. Κοκολάκης.
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